

镇江一建筑公司老总四处借贷,网罗社会闲散人员威胁债权人

敛财3000万 “阿斗”恶势力团伙栽了

欠下3000万债务拒不还款,还网罗社会闲散人员聚众斗殴、寻衅滋事……近日,镇江警方摧毁了一个长期盘踞在大港新区的恶势力团伙,抓获以曾某为首的犯罪嫌疑人31名。

通讯员 张杰 懋婷 现代快报记者 林清智



漫画 俞晓翔

报警

催讨300万欠款,遭不明人员殴打

今年8月27日,潘某等3人到位与镇江新区的某建筑公司找公司总经理、外号“阿斗”的曾某商讨还钱的事,刚进“阿斗”办公室,便遭到一伙不明人员一顿拳脚和刀棍,3人被打伤。

镇江新区公安分局接警后得知,2012年9月,“阿斗”向潘某借款300万元,到期后未按时还款。多次催讨未果。案发前一天,潘某再次告诉“阿斗”将找他商谈还款,不料

却招来横祸。民警经过进一步侦查发现,“阿斗”虽经营着一家建筑公司,却因经营不善欠下巨额债务,此外“阿斗”还曾向其他人借款,用于投资经营和偿还债务,事后,则采取逃避、威胁等手段拖延还款,或采用聚集、派人挡债、聚众斗殴等不法行为向债权人施压。

警方判定,这是一个典型的恶势力犯罪团伙,并很快成立“8·27”专案组。

1 | 头目“阿斗”办公室内被擒

专案组迅速收集“阿斗”犯罪团伙有关证据,同时为防止走漏风声,制定了秘密抓捕行动方案。

9月13日,专案组发现“阿斗”所驾驶的宝马车正停在其公司院子里,结合前期对其生活习惯的了解,判断其本人也一定在,随即派出便衣民警,在其办公室内,将毫无防备的头目“阿斗”抓获。

“阿斗”被抓后,拒不交代犯罪事实,百般抵赖对抗警方审查。

办案民警连续多日收集证据,终于查清了“阿斗”犯罪团伙的核心成员、组织构架和作案事实。

警方查明,近年来,曾某恶势力团伙盘踞大港地区,以经营工程、码头储存为业,以扩大经营为名四处借贷,敛财高达3000余万元。

为逃避债务,该团伙网罗大量刑满释放人员和社会闲散人员,采用聚众斗殴、要挟、欺骗等手段威胁、蒙骗债权人,从而逃避债务、侵吞借款,在当地造成极坏影响。

抓捕

2 | “小胖”作饵又抓获了同伙

9月14日傍晚,专案组获悉,“8·27”聚众斗殴案中、外号“小胖”的嫌疑人在镇江市区大市口附近出现,刑警支队便衣行动队副大队长刘金明迅速率民警赶赴抓捕。

民警赶到后发现,“小胖”上了一辆白色捷豹跑车,一路追踪,终于在学府路将因堵被迫停车的“小胖”截获,并得知“小胖”正欲前往超市,准备与重要嫌疑人孙某、夏某一起外逃。民警果断坐上捷豹跑车赶到超市门口,此时孙某、夏某误以为“小胖”在车上,在迎向靠近车子时,发现苗头不对,分头逃窜。

刘金明立即安排民警抓捕夏某,自己则追捕孙某,并将其扑倒在地。搏斗中,体格强壮的孙某拼命挣脱,并向超市南面汽车城逃窜。刘金明不顾自己被摔倒的疼痛,奋力追赶了1000多米,终于在汽车城内追上孙某。

此时,走投无路的孙某捡拾砖块猛砸刘金明,但刘金明忍痛将孙某再次扑倒在地,孙某竟张口咬破刘金明左臂,刘金明在瞬间疼痛、手臂流血的情况下,仍死死抱着其两腿不松手,并顺势将其扳倒。两人倒在地上滚打10多米后,在群众的协助下孙某被制服。

3 | 民警扮成农民嫌犯老家被擒

大多数涉案成员落网后,警方对少数闻风外逃的嫌疑人,及时挂网追击。

9月22日,专案指挥部获悉负案在逃的重要嫌疑人王某可能藏匿山东费县的线索后,当天即成立追捕组赶赴山东实施抓捕。

追捕民警赶到山东费县后,在当地警方的支持配合下,经过信息研判和一天一夜紧张摸排,确定王某藏匿在费县农村老家。考虑到王某有吸毒史,随身极有可能携带危险物品。同时,其藏匿地是经济较落后的农村地区,地形复杂,且村领导是其直系亲属,极有可能与村民一起阻挠抓捕。为确保抓捕行动成功和安全,民警制定了周密的行动方案。

9月24日,民警找到了王某藏匿的村庄。在准确掌握其藏匿的具体位置后,民警化装成当地农民,不动声色地分批隐蔽进村。天黑以后,民警突然实施合围堵截、果断出击,王某甚至来不及反抗,当即被擒。抓获王某后,民警火速将其押回镇江。

目前,对该恶势力犯罪团伙仍在进一步侦办中。

碧桂园·城市花园首付9万起住别墅,挑战全市别墅价格底线!

碧桂园·城市花园【南京北】

首付2.8起/万 日供36元 精装准现房

用租房的钱买套房

这里有已开业的2000m²苏果超市;有陆续运营的30000m²商业综合体;有年底营业的6000m²幸福蓝海影院;有15年经验的中英文双语学校;有年客运量达1000万人次的地铁3号线。

这里已是一座全配套生活大城。在别处卖的是一套房,在这里您买的是一座城.....

88—91m² 温馨婚房 限时加推

111—130m² 精装洋房 组团上市

230—260m² 火爆双拼美墅 热销

抢地铁生活大城
精装准现房



碧桂园·城市花园 结婚基金全面启动

基金A套餐:凭2014年10月1日至12月31日期间结婚证,最高可享66000元购房优惠。

基金B套餐:凭2014年10月1日至12月31日期间婚纱影楼发票,最高享66000元购房优惠。

本周六“千人烤鸡宴”千只烤鸡邀您免费品尝!



开发商:北京碧桂园房地产开发有限公司
项目地址:南京北汊河新区 www.bgy.cn

自驾路线
免费接驳巴士

长江大桥 大桥北路 泰山新村 104国道 花旗营 104国道

400-660-0808

河西万达—城市花园 8:00-14:00



扫一扫看新闻